
Όλες οι ειδοποιήσεις της εφορίας στο taxisnet 

Συνεχή επαφή και πρόσβαση στη μερίδα τους στο Taxisnet θα πρέπει να 

έχουν οι φορολογούμενοι. Ο λόγος; Στο διαδίκτυο θα «φορτώνεται» κάθε 

είδους ειδοποιητήριο για, ακόμη και αυτά που αφορούν σε κατασχετήρια και 

πληρωμή ληξιπρόθεσμων χρεών. 

 

Αν και αρχικά το υπουργείο Οικονομικών είχε σχεδιάσει τη δήλωση από κάθε 

φορολογούμενο μιας διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προκειμένου να 

αποτελεί το σημείο επαφής και συνεχούς επικοινωνίας  της φορολογικής 

διοίκησης με το φορολογούμενο, επί ποινή μάλιστα 100 ευρώ για όσους δεν 

δηλώσουν email, οι σχετικοί σχεδιασμοί εγκαταλείφθηκαν. Ο λόγος για αυτήν 

την αναδίπλωση ήταν η αντίδραση που υπήρξε για τα προβλήματα που θα 

αντιμετώπιζαν ηλικιωμένοι και φορολογούμενοι χωρίς πρόσβαση στο 

διαδίκτυο. 

 

Η λύση στην οποία καταλήγει πλέον το υπουργείο Οικονομικών είναι η 

χρησιμοποίηση της μερίδας κάθε φορολογούμενου στο Taxisnet προκειμένου 

να επικοινωνεί μαζί του. Το σημαίνει αυτό; Όπως λέει ανώτερος παράγοντας 

του υπουργείου στο capital.gr «εμείς θα φορτώνουμε κάθε ειδοποίηση στο 

Taxisnet και ο φορολογούμενος θα πρέπει ανά τακτά χρονικά διαστήματα να 

μπαίνει στη μερίδα του και να ενημερώνεται». 

 

Στη μερίδα του φορολογούμενου στο Taxisnet θα φορτώνονται: 

 

-ειδοποιητήρια για πληρωμή ληξιπρόθεσμων χρεών 

 

-κατασχετήρια ακινήτων που εκδίδουν οι φορολογικές αρχές 

 

-προσκλήσεις ελέγχου 

 

-κάθε είδους ειδοποίηση που αφορά τον φορολογούμενο, όπως μηνύματα για 

επικαιροποίηση στοιχείων του κλπ 

 



Στην πράξη αυτό σημαίνει ότι ο φορολογούμενος θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα 

προσεκτικός καθώς κατά την ηλεκτρονική επίδοση ειδοποιητηρίων θα 

αρχίζουν να τρέχουν και προθεσμίες για πληρωμές χρεών αλλά και λήψη 

μέτρων αναγκαστικής είσπραξης, όπως είναι η κατάσχεση ακινήτων, 

υπολοίπων τραπεζικών λογαριασμών κλπ 

 

Όσον αφορά τους ηλικιωμένους και τους φορολογούμενους που δεν έχουν 

πρόσβαση στο διαδίκτυο τη συνεχή ενημέρωση στο taxis θα πρέπει να κάνει ο 

φοροτεχνικός τους ή κάποιο συγγενικό πρόσωπο που τους βοηθά στα 

φορολογικά τους. 
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